
                                                                                                   

 

 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte três (07.03. 2023) às nove horas e trinta 
minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário Vereador 
Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a 
Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de Souza e Secretariado pelo 
Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro secretário). ESTIVERAM PRESENTES OS 
SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; 
Janilson Gomes da Silva; Lucineide Maria de Souza Paiva; Kleber Maciel de Souza; José 
Ananias Neto; Rivanildo Barreto Silva; José Ferreira Luiz; Lenilson Mendes do Nascimento e 
Marinalva Cardoso Moreno Vieira. ESTANDO AUSENTE A VEREADORA: Thalyta 
Rafael de Oliveira Xavier. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO Nº 
003/2023 de autoria do Vereador Kleber Maciel. Assunto: Indica ao Chefe do Poder 
Executivo, a fim de que possa disponibilizar para a Comunidade de Tremedais a Instalação de 
um campo de futebol, para a prática de esporte naquela Comunidade. PASSANDO AO 
GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VERADORA LUCINEIDE PAIVA: 
Inicia orientando sobre a importância da vacinação contra a febre amarela. Em seguida, alerta 
a todos sobre o cuidado com o armazenamento dos alimentos, principalmente cuidado com os 
ratos, pois esse animal pode vir causar sérios problemas de saúde podendo levar a morte. Por 
fim, parabeniza o Prefeito Municipal André Rodrigues e o controlador Silas, por terem 
recebido o selo de transparência na administração pública, através do Tribunal de Contas do 
Estado. Finalizando suas palavras, informa que na Arena do Bairro da Esperança vai ocorrer 
um torneio, e aos atletas que tiverem interesse em participar basta procurara a Secretaria de 
Esportes do Município e dá seu nome. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON 
GOMES: Diz que está havendo dificuldade para se cumprir o piso nacional dos professores 
no município e espera que entrem em um entendimento o mais breve possível, para que os 
alunos não se prejudiquem. APARTE do Vereador Kleber Maciel: Diz que todos os 
vereadores dessa Casa têm interesse sim em resolver essa situação. Que está a disposição 
enquanto Presidente da Casa, para contribuir no que for necessário, que inclusive estava em 
reunião com o Prefeito e os vereadores Fagner e Ferreira, conversando sobre esse assunto e 
afirma que na hora que esse projeto chegar a esta Casa, todos os vereadores votarão favoráveis. 
APARTE do Vereador Ferreira Luiz: Afirma que a Prefeitura sempre agi com muita 
responsabilidade perante essa categoria tão importante, e, diz que o Poder Executivo vai se 
pronunciar no momento certo sobre o reajuste salarial. E, afirmar que este Poder Legislativo é 
a favor dessa categoria importante que são os professores. RETORNANDO O vereador 
Janilson Gomes: Diz que haverá uma reunião da categoria junto ao sindicato e o Poder 
Executivo, e espera que cheguem no concesso. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 
FERNANDO LEANDRO: Diz que não está entendendo o porquê de o município ainda não 



ter pago esse reajuste a categoria dos professores, pois eles estão pleiteando algo de direito 
deles. APARTE do Vereador Fagner Ferreira: Diz que teve conhecimento que o Executivo 
ficou de fazer um estudo financeiro para analisar o impacto financeiro que esse reajuste 
resultará na folha de pagamento no final do mês. APARTE do Vereador Ferreira Luiz: 
Enfatiza que para se ter sucesso na gestão pública, se faz necessário ter um bom planejamento 
financeiro, para que futuramente não venha ter problemas em sua folha de pagamento, e isso 
tem sido bem feito desde que Severino entrou nesta Prefeitura. Por fim, acredita que o Prefeito 
André tem toda boa vontade em cumprir o que está em pauta. RETORNANDO O Vereador 
Fernando Leandro: Pede que o Executivo possa responder essa demanda com maior 
brevidade possível, evitando assim que os alunos fiquem prejudicados com possível greve dos 
professores. Outro ponto, é sobre o Regimento Interno deste Poder Legislativo, e pede que seja 
revisto e atualizado para que assim todos os vereadores possam ter conhecimento. Por fim 
pergunta ao vereador Neto como anda as Casas De Farinhas desse Município? APARTE DO 
VEREADOR Kleber Maciel: Diz que já existe uma minuta do Regimento Interno da Casa, o 
qual será disponibilizado aos vereadores, e sendo de comum acordo de todos na próxima sessão 
poderá ser dado entrada para primeira discussão. QUARTO ORADOR VEREADORA 
NARINALVA CARDOSO: Diz que como é professora e vereadora, está junto dessa 
categoria e espera ter uma decisão positiva na próxima sexta feira. QUINTO ORADOR 
VEREADOR LENILSON MENDES: Parabeniza o Prefeito André Rodrigues, pelas obras 
que vem sendo feita no nosso município. Em seguida, pede paciência dos colegas vereadores 
quanto a esse reajuste dos professores, pois acredita que em breve vai dar tudo certo. SEXTO 
ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia sua fala dizendo que foi dado início ao 
processo das Casas de Farinha, inclusive foi feito um estudo a uns vinte dias com topografo, e 
afirma que está dando certo, e afirma que tem acompanhando de perto essa situação. Em 
seguida, agradece ao Prefeito e ao secretário Diego pela chegada da água na Comunidade de 
Pitombeira. Bem como, agradece ao serviço realizado no Distrito de Lagoa do Mato, que foi o 
calçamento entregue entre a igreja católica até o cemitério. APARTE do Vereador Janilson 
Gomes: Diz que desde ontem a Cidade de Monte Alegre, tem sofrido com a falta de água, 
devido o roubo de um equipamento da CAERN. RETORNANDO o Vereador José Ananias: 
Diz que infelizmente o surto de equipamentos é uma triste realidade. Por fim, agradece ao vice 
prefeito que está participando em um evento em prol do agricultor rural, e espera trazer bons 
frutos para os montealegrenses através da FETARN. SÉTIMO ORADOR VEREADOR 
RIVANILDO BARRETO: Inicia dando bom dia a todos os presentes nesta sessão. Em 
seguida, pede aos telespectadores que possam visitar o canal do you tube da TV CAJÚ e vejam 
a primeira sessão ordinária da Câmara Mirim de Monte Alegre. Outro ponto, é sobre a parceria 
do IFRN Parnamirim para com os alunos do município de Monte Alegre, pois é algo que vem 
sendo estudado e espera que dê certo. Posteriormente, agradece ao secretário Diego pelo 
trabalho que vem desenvolvendo em sua pasta. E, finaliza dizendo que aguarda ansioso junto 
com a categoria dos professores pela aprovação do reajuste salarial, pois acredita que dará tudo 
certo. Por fim, o mesmo homenageia todas as mulheres pela passagem do Dia Internacional da 
Mulher, fazendo a leitura de um poema. OITAVO ORADOR VEREADOR KLEBER 
MACIEL: Inicia informando que esta Casa Legislativa reformulou o site da Câmara, e que 
agora é CMMONTEALEGRE.RN.GOV.BR. Em seguida, parabeniza as três alunas deste 



município que passaram o dia fazendo provas de supletivo na semana passada, e conseguiram 
passar para o IFRN, através da intervenção jurídica deste poder Legislativo. Informa também 
que esta vendo a possibilidade de cursos da Assembleia Legislativa do RN para os servidores 
desta Casa, pois conhecimento nunca é demais. Registra também que amanhã  dia 08 de março, 
nesta Casa Legislativa haverá palestras, um café da manhã e desde já conta com a presença de 
todas as mulheres montealegrenses que possam se fazer presente. PASSANDO A ORDEM 
DIA DO DIA: Em votação o PROJETO DE LEI Nº 006/2023 de autoria da Vereadora 
Lucineide Paiva, o qual foi aprovado em segunda votação e redação final pelos vereadores 
presentes.  Em votação o PROJETO DE LEI Nº 007/2023 de autoria do Vereador 
Fernando Leandro, o qual foi aprovado em segunda votação e redação final pelos vereadores 
presentes. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 008/2023 de autoria do Vereador Fernando 
Leandro, o qual foi aprovado em segunda votação e redação final pelos vereadores presentes.  
INDICAÇÃO 02/2023  de autoria do vereador Rivanildo Barreto, o qual foi aprovado em 
única votação pelos vereadores presentes. Passando as EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  
VEREADOR JANILSON GOMES: Diz que foi até a secretaria de educação, mas a mesma 
não pode o atendê-lo devido uma ligação com urgência do senhor  Prefeito na última quinta 
feira. VEREADOR LENILSON MENDES: Parabeniza a todas as mulheres pela passagem 
do dia da mulher e diz que completa dez anos de casado nesta mesma data. VEREADOR 
JOSÉ ANANIAS: Parabeniza a todas as mulheres pela passagem do dia internacional da 
mulher. Em seguida, parabeniza o vereador Rivanildo pela autoria da proposição que trata 
sobre as placas de sinalização das comunidades, e diz que deve ser colocado as novas placas 
no limite correto, para não haver confusão. Por fim, parabeniza as alunas que foram aprovadas 
no IFRN. Com a palavra o senhor Presidente Kleber Maciel: Diz que recebeu algumas 
demandas e que já foram encaminhadas aos secretários responsáveis. Nada mais havendo a ser 
debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima para terça feira dia 
14 de março de 2023 no horário regimental.  
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